

事关食品安全

蜜雪冰城奈雪的茶杨国福等被罚款

济南大润发超市
被曝销售发臭隔夜肉

有味放里也行



济南小龙坎火锅店：
使用黑作坊加工假冒“鲜鸭血”

山东省市场监管部门获知济南市小龙坎火锅店使用黑作坊加工假冒“鲜鸭血”的线索后，立即联合公安机关对涉事门店开展突击检查，当场控制“黑窝点”负责人和从业人员，查封加工假冒“鲜鸭血”的黑窝点，同时对山东省食用畜禽血制品生产企业进行排查，对血制品进行抽检，对火锅店开展全面排查。目前，已责令改正317家次，立

郑州蜜雪冰城奶茶店：使用过期食品原料

5月14日，河南省市场监管部门获知郑州市蜜雪冰城奶茶店使用过期食品原料等食品安全问题的线索后，立即对涉事门店进行了现场检查，没收过期食品原料和违法所得，罚款9万元。5月15日至16日，河南省市场监管部门对河南1791家蜜雪冰城门店开展全面排查，已责令5家门店停业整改，给予9家门店行政处罚。

北京华莱士快餐店：炸鸡掉地上继续使用

7月17日，北京市市场监管部门获知北京市华莱士快餐店炸鸡掉地上继续使用等食品安全问题的线索后，立即对涉事门店进行现场检查，针对其存在的违法违规行为进行立案查处，依法吊销涉事门店食品药品经营许可证，对门店主要负责人



深圳杨国福麻辣烫店：
汤料污秽不洁 黑辽等地全面排查

7月24日，广东省市场监管部门获知深圳市杨国福麻辣烫店存在汤料污秽不洁等食品安全问题的线索后，立即对该门店进行现场检查，针对其违法违规行为进行立案查处，并查封了涉事门店，没收违法所得，罚款5万元。

7月26日，在市场监管总局的统筹指导下，广东、上海、河北、内蒙古、黑龙江、辽宁、江苏、浙江、安徽、山东、河南11个省（自治区、直辖市）市场监管部门全面排查了辖区内杨国福麻辣烫门店3323家，责令整改841家，警告5家，立案查处24件。

北京奈雪的茶奶茶店：加工使用腐烂水果

8月2日，北京市市场监管部门获知北京市奈雪的茶奶茶店加工使用腐烂水果等食品安全问题的线索后，立即对涉事门店开展现场检查，针对其违法违规行为，进行立案查处，拟对2家涉事门店均给予顶格罚款10万元，对2家

门店分别罚款25万元和罚款28万元。8月3日，北京市市场监管部门、广东省市场监管部门全面排查了辖区内奈雪的茶及类似门店1811家，责令整改50家，警告2家，立案查处23件。

济南大润发超市：发臭隔夜肉洗了再卖

部门检查符合要求后方可重新销售。

上述通报的案件查处结果中，因行政执法程序和时间原因，部分案件尚未形成最终处罚决定。市场监管总局将进一步督促指导相关市场监管部门尽快依法查处到位。

下一步，市场监管部门将继续充分利用监督检查、抽检监测、媒体监督、投诉举报等途径发现食品安全风险隐患，综合运用信用联合惩戒等手段对违法者及上下游相关生产经营者实行最严格的监管。对暴露出的问题冒头就打，对违法者实行最严厉的处罚，并坚持“处罚到人”，让违法者付出代价。各门店自查整改完成后，需属地市场监管部门

举一反三，及时排查整改。

目前，已责令改正317家次，立

市场监管总局：
全面排查同品牌所有门店

据新华社电（记者赵文君）针对近期曝光的小龙坎火锅店、蜜雪冰城奶茶店、华莱士快餐店、杨国福麻辣烫店、奈雪的茶奶茶店、大润发超市6起食品安全案件，市场监管总局23日公布查处情况，要求全面排查同品牌所有门店，强化总部管理、严惩涉事门店并处罚到人、惩处涉事企业同时追查上下游和同行业各有关企业。

三是不仅严惩涉事门店，也注重处罚到人。根据违法违规情形，对涉事门店吊销许可、顶格罚款，对店主和直接负责人大额罚款。四是不仅惩处涉事企业，也注重追查上下游和同行业各有关企业。严厉惩处制假造假者，同时也严厉惩处知假售假者、故意用假者以及协助运输者等为违法生产经营提供便利者。

一是不仅核查涉事门店，也注重全面排查同品牌所有门店。二是不仅聚焦单独门店，也注重强化总部管理。对“点”上单独门店的

接受生活报微信采访

《乔家的儿女》中再演“渣爹”

刘钧：追剧时 我也哭了好几回

生活报记者 吴海鸥 王雪莹

继《知否》中“盛纮”一角后，刘钧在江苏卫视热播剧《乔家的儿女》中，再度出演“渣爹”乔祖望。他自私冷漠，在妻子去世后整天酗酒不管孩子们，惹得网友直呼：“升级版苏大强”！

23日上午，正在厦门拍戏的刘钧接受生活报记者微信采访时，透露自己每天也在跟着观众一起追剧，“看着孩子们一点点长大，我自己都哭了好几回了。如果用三个字形容乔祖望，那就是混、赖、贱。”



戏里“讨人嫌”戏外“孩子王”

“我给他们带吃的，都爱跟我玩”

乔家的故事，发生在上世纪70年代的南京城。为了贴近角色，展现出“老南京人”的味道，刘钧用了半年多时间了解南京，“我专门到那住了一段儿，听相声、去茶楼喝茶，甚至跑棋牌室和菜市场看大爷大妈们的生活状态，以此来捕捉一些南京的烟火气。”

然而在拍摄过程中，刘钧依旧觉得南京话是他所面临的最大难题。“可能有人觉得不好，但对于我们山东人来讲还是不太好说。比如你现在教我一句，我当场就学会了，可转过头自己再说立马又变味了。等的时间越久，味道变得越多，开拍就彻彻底底对不

上了，连一个音都不知道跑哪去了。”

剧中，乔家五个孩子从童年时期开始换了好几拨，因此还被网友调侃：“流水的孩子，铁打的阿望。”采访中，刘钧说每个孩子的演员都换了三到四个，所以一部戏拍完他将近收获了20个孩子，“哎呀，这种感受蛮独特的哦。那些孩子都特别愿意跟我玩，我会给他们带吃的。尤其是小三丽和小四美，每天在现场不管隔着多远，只要一见到我就远远地冲过来了。有时候我这没吃的，我就带他们去导演的操作台‘偷’零食。孩子都很可爱，特别好玩儿。”

上了，连一个音都不知道跑哪去了。”

剧中，乔家五个孩子从童年时期

开始换了好几拨，因此还被网友调侃：

“流水的孩子，铁打的阿望。”采访中，

刘钧说每个孩子的演员都换了三到四

个，所以一部戏拍完他将近收获了20

个孩子，“哎呀，这种感受蛮独特的

哦。那些孩子都特别愿意跟我玩，我

会给他们带吃的。尤其是小三丽和小

四美，每天在现场不管隔着多远，只要

一见到我就远远地冲过来了。有时侯

我这没吃的，我就带他们去导演的操

作台‘偷’零食。孩子都很可爱，特别

好玩儿。”

由于角色太“招人恨”，以至于刘

钧总会在微博上跟网友们“求饶”，让

大家“别踢了别踢了，阿望自己来！”采

访中刘钧告诉记者，最初接演“乔祖

望”时，导演就问过他怕不怕被骂，“我

说没问题的，这是演员的本分，但是还

会怕一些攻击被家里人看到。”回忆起这

些年饰演的角色，刘钧把这个过程形

容为交作业：“到了这个年龄，我也在

等待更好的角色，往后还是要向前看，

不断发现新的可能。”

本周“青春片”遇上“恐怖片”

《再见，少年》《最后一间房》 硬碰硬



本周上映新片

8月23日 《爱情拯救联盟》

8月26日 《冰刀里的夏日》

8月27日 《再见，少年》

《最后一间房》

《失控玩家》

《混沌行走》

《白马王子》

《世上只有爸爸好》

《一张船票》

《天鹅湖之恋》

《龙井》

《蝶上花》

《误入青春》

8月28日 《龙虎武师》

铁轨、木质的黑板课桌和朴素的校服，瞬间将观众带回到了2000年的时光。

同天上映的，还有《最后一间房》。据悉，该片讲述了大学生“若一”为了完成自己的毕业作品而无意陷入复杂的凶杀案之中，在一家名为时光旅店的“最后一间房”中经历了层层叠叠的不解之谜与错综复杂的离奇事件之后，最终发现“真相”并深陷困局的恐怖故事。

或许是许久没看电影了，影院的工作人员告诉记者，这部恐怖片期待值超高，许多年轻人都想在大银幕好好“解压”一番。

那英退出《中国好声音》 廖昌永接替任导师



明中称，退出原因是那英个人日程安排无法调整，仅参与盲选阶段是双方提前沟通好的。据悉，导师一职将由廖昌永接替。

《中国好声音》播出十年，那英当了八季导师，带出梁博、张碧晨、张磊三届冠军，也发掘了张玮、多亮、周深、艾怡良、陈冰、刘明湘、李嘉格、斯丹曼簇等优秀歌手。对于那英的退出，网友们纷纷留言：“你是我心中最好的导师”“娜姐辛苦了”……言语间充满了不舍。

好声音导师由那英变为廖昌永，这样的跨度让很多人都感到吃惊。廖昌永是男中音歌唱家，气质儒雅的学院派。

声明中还表示，之后那英会参与节目云录制，在屏前幕后坚持指导学员。

生活报讯（见习记者 唐海斌
记者 薛宏莉）8月22日，《中国好声音》节目组和那英工作室突然发布联合声明，宣布那英将退出《中国好声音》节目录制现场。声